

Как должен выглядеть мужчина в вашей мечте? На этот вопрос каждая женщина имеет свой вариант ответа. Кому-то нравятся блондины в смокинггах, а кому-то – брюнеты в белых пиджаках. Но не важно, будь то обладатель голубых или зеленых глаз, он непременно должен быть одет, как говорится, с иголки. В идеале, конечно, мы представляем мужчину типа Джеймса Бонда. Именно так и должен быть одет мужчина рядом с девушкой, которой и целого мира его кредо – это стиль



Джимми Котвани, один из трех братьев, возглавляющих семейное дело «Императорский портной», знает, как одевать президентов и знаменитых персон. Похоже, сегодня у него снимает мерки весь политический бомонд Москвы

А чтобы слить стильным мужчиной, нужно, чтобы костюмчик сидел. Этого порой бывает ох как трудно добиться, покупая костюм в магазине, пусть и очень дорогим. Переделка-подгонка не всегда может обрадовать конечным результатом. Это иллюзия, если женщины думают, что мужчины не капризны в выборе цвета, фактуры ткани или фасона костюма. Они такие же привереды и модники, как и мы, только проблема их глобальней, ибо виртуозных мастеров по пошиву классического костюма не так уж и много. Возникает резонный вопрос, где найти портного, качество работы которого отвечало бы вашим высоким запро-

сам, костюм соответствовал бы вашему вкусу, а комфорт и концепция салона – вашему статусу? Я могу порекомендовать вам такое ателье, главное кредо которого – совершенство. Сначала я увидела само произведение искусства, а потом уже узнала, где шьют одежду, достойную богов.

А дело было прошлой осенью в славном городе Петра. Стояли классические дождливые деньки. Не то утро, не то вечер. Грустно и пустынно на душе и на Поцелуевом мосту. Одинокая фигура как изваяние застыла в десяти шагах от меня. Какой-то джентльмен, по-видимому, ожидал даму своего сердца или

мне так показалось. Время каплями дождя стекало по зонту, раскрытому над его головой. Прошло несколько минут, или несколько часов, или полжизни, не помню. Сердце помнит только тот момент, когда мужчина повернулся, обжег взглядом карих глаз и с экзотическим акцентом спросил: «Девушка, который час?» А потом, опомнившись, добавил: «Ой, да вы совсем промокли... Возьмите мой зонт, пожалуйста!» Он протянул мне зонт, а сам спешно стал удаляться.

– А как же вы? А ваш костюм не испортится? – проронила я, обратив внимание на его элегантный костюм.

Мужчина повернулся, лукаво улыбнулся и ответил:

– Ничего страшного! Императорский портной шьет особенные костюмы!

Придя домой, я все думала об этом знакомце. Кто бы это мог быть и что это за императорский портной? Звонок подружки из Москвы вывел меня из состояния временной потери ориентации в жизненном пространстве и заполнил неизвестные буквы в сканворде мыслей.

– Ты что, совсем улетела? В Москве весь бомонд одевает «Императорский портной»! Да не бутик это, а салон по пошиву элитной мужской одежды! У вас в Питере он тоже имеется. Прогуляйся по интернету – все узнаешь!



Вот и адрес. Офис ателье «Императорский портной» находится в бизнес-центре «Фарватер». Надо завтра обязательно зайти посмотреть, что за эксклюзив этот портной. На следующий день было утро, опять был дождь, и опять была встреча с таинственным знакомцем. Им оказался Джимми Котвани, один из братьев, создавших в начале 90-х годов в России мощную империю по индивидуальному пошиву элитных мужских костюмов, которая носит название «Императорский портной»

«ИМПЕРАТОРСКИЙ ПОРТНОЙ». ОН ТАКОЙ ОДИН

